# INTRODUCTION

# NumPyZ % (F| ] Pythonidt 47 $ 45 70 #7 )

import numpy as np

# QI — M nparrayZS IR G, & — A = dENumPy S, WY A .
x = np.array([[1, 2, 3], [4, 5, 6]])
print("\nx:\n{}".format(x))

# SciPyZ>% (Scipy Lecture Notes) (http://scipy-lectures.org/)
from scipy import sparse

# Bl — " YENumpy B, KL 4 N1, HAR Ne,

# Wit %K (sparse matrix) W% &/~ (Dense Representation)
eye = np.eye(4)

print('\nNumPy array:\n{}'.format(eye))

# SciPy M i F KA 4F JLA IR 35X

# CSRi% 2\ bt coot AR A7 # 2 30%1 N A7 15 Fl &

# COOHE . — & € X5 shapeni A~ il A&, {H&data, row, colitn] &,
# BEAR R B 2R OR J7 AN SciPy it CSRI%

sparse_csr_matrix = sparse.csr_matrix(eye)

print("\nSciPy sparse CSR matrix:\n{}".format(sparse_csr_matrix))
# B B AL B R o 77 N Scipy ) coor 3

sparse_coo_matrix = sparse.coo_matrix(eye)

print(('\nSciPy sparse CO0 matrix:\n{}'.format(sparse_coo_matrix)))
print('----------"-------mmee - ")

# HH— AN E14*10 B

data = np.ones(4)

print('\nRow Vector:\n{}'.format(data))

# i — A A 21K 4% 406 [
data = np.ones((4,4))
print('\nNumPy array:\n{}'.format(data))

# Wl — AN EIaxaa B, K Ak D cootk 2K g AR B

data = np.ones(4)

row_indices = np.arange(4)

col_indices = np.arange(4)

eye_coo = sparse.coo_matrix((data, (row_indices, col_indices)))
print("\nCOO representation:\n{}".format(eye_coo))

# matplotlib

import matplotlib.pyplot as plt

# ER—ANFH, FHNEHEE-10310, F3tie0 %
X = np.linspace(-10,10,100)

#15 F sinek HUA4E R — AN P 31

y = np.sin(x)

#M plot ek #A4E B 248 K15

plt.plot(x, y, marker="x")

plt.show()

# pandas
import pandas as pd

# M R A AT RPN R R 4R

data = {'Name' : ["John", "Anna", "Peter", "Linda"],
"Location' : ["New York", "Paris", "Berlin", "London"],
'Age' : [24, 13, 53, 33]
¥

data_pandas = pd.DataFrame(data)



print(data_pandas)
# AR e KT 300 B il

print('----------------"--"-"-"-"--------- ")
print(data_pandas[data_pandas.Age > 30])
print('----------------mmee o ")

# fEjupyter notebook'iziT, K& E
display(data_pandas)

print('------ e )
display(data_pandas[data_pandas.Age > 30])

X3
[[1 23]
[456]]

NumPy array:

[[1. @. 0. 0.]
[0. 1. 0. 0.]
[0. 0. 1. 0.]
[0. 0. 0. 1.]]

SciPy sparse CSR matrix:

(0, 0) 1.0
(1, 1) 1.0
(2, 2) 1.0
(3, 3) 1.0

SciPy sparse COO matrix:

(0, 0) 1.0
(1, 1) 1.0
(2, 2) 1.0
(3, 3) 1.0

Row Vector:
[1. 1. 1. 1.]

NumPy array:

[[1. 1. 1. 1.]
[1. 1. 1. 1.]
[1. 1. 1. 1.]
[1. 1. 1. 1.]]

COO0 representation:

(0, 0) 1.0
(1, 1) 1.0
(2, 2) 1.0
(3, 3) 1.0
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